13

[Tpunoxenue 2
. KMP24.0/0-20

PopmMa OLEHOYHOTO JIHCTA

Hara nposeserus nposepku: /4 wwww-é’f/ﬁf 20477 Yy
MHunnuatuBHas rpynna, npoBoguBLIas TPOBEPKY: Lo oersclels , V450 = £
Qeefl ek FE £ ceerr: (,is-‘f‘w-‘«t’—e%; 2 T a

Bomnpoc | a/uer

VmeeTcs i B opranusanun MeHo?

A) 5a, A BCeX BO3PACTHBIX TPynn M pPexHMOB (YHKUHOHHPOBAHHA i
OpraHH3alHH ;

b) na, Ho 6e3 yuera BospacTHBIX rpymn

B) Het

BhiBenIeHo 4 UHKIHIHOE MEHIO VIS 03HAKOMIICHUS ponuTeneii u nereii ?

A) na |

b) Her

BriBemmeno jim exeHEBHOE MEHIO B yI0BHOM JUTH 03HAKOMIICHAS poauTene# u gerei
Mmecre ?

A) na vV’

b) ner

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOPE! 60717

A) na, mo BceM gHAM |7

B) HeT, HMEIOTCs IOBTOPHI B CMeXHEIE THH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemennsie 6/01a 1 IPOAYKTHI

A) na, mo BceM JHAM v

B) HeTt, uMeroTes IOBTOPEI B CMEXXHBIE THH

CooTBeTCTBYET JIH periiaMeHTHPOBAHHOE UKIIUIHEIM MEHIO KOJIMYECTBO MTPHEMOB ITHIIIH
PeXHUMY QYHKITHOHHPOBAHHS OPraHU3ALHH?

A) na I

b) Her

EcTb /1 B oprauusanuu nprkas o co3qaHuu u nopsiike paboTs! 6pakepaskHoi KOMUCCHH?

A) na |

B) Her

OT BCex 1M MapTHii IPHTOTOBJIEHHBIX GITI0] CHAMAETCS Opaxepax?

A) na V

b) Her

BrisiB/isiuck i akTh He fomycka K peanusamnum 6o 1 nposyKTOB 10 pesynbTaTam
pabote! GpakepaxHO# KoMHCCHH (3a IIEPHOJI HE MEHee MecsIa)?

A) Her ! L

b) na

10

Co3pans! 1 yCOBHS /U1 OpraHM3alMy IMTAHAS ACTCH y4eToM ocobeHHOCTEH
30pOBb4 (CaxapHBIi [uabeT, MUIIEeBbe aJuIeprun)?

A) na “ |

B) ner

11

IIpoBouTes M y6opKa momemeH i nocie Kaxaoro TIpHEMa NHIIH?

A) na : v

B) Her

12

KauecTtBenno mu IIpoBezieHa y6opKa [oMewleH it s TpHeMa NHIIKH Ha MOMEHT paGoTEl
KOMHCCHH? :

A) na .




14

B) Her . |

13

OGHapynanaJmcr. JIM B IOMEMICHHUAX ]I ITpHEMa ITHIINH HACeKOMBIE, I'PBI3YHEL H CIICIBI

HX JKH3HEICATCIBHOCTH?

A) Het

[

b) na

14

Co3naHsl 1M yC/IOBHS 1S COOIOICHUS A€THMH [IPABHJI JIMYHOW THTHEHBI?

A) na

[

b) Her

15

BEISBIIAIHCE 1M 3aMe4YaHus K COOTIOAEHHIO JACTBEMH IIpaBHII JIMYHOH IMTHEHBI?

A) HET

==

b) na

16

BriaBnsich 1 IIpH CPAaBHEHHH PEATM3YEMOI'0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO cbaxm

WCKJIIOYeHHS OTHENBHEIX 0o 13 MeHIo ?

A) HeT

%

b) na

17

Mmenu i daxThl BBLIAYM JETAM OCTBHIBLIEH ITHIIH ?

A) HeT

L

B) na
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